



21 декабря коммунисты Биробиджана провели памятную акцию в честь 139-летия со дня рождения руководителя коммунистической партии советского государства Иосифа Виссарионовича Сталина.

Собравшись в городском сквере Победы, участники акции выстроились в небольшую колонну и проследовали до монумента.

После этого они установили портрет вождя возле Вечного огня, к которому возложили цветы.

— Сегодня мы отмечаем 139-ую годовщину со дня рождения Сталина. Мы руководителей ценим не по словам, а по делам. Мы считаем, что Сталин для нашей страны сделал очень многое. Он был одним из организаторов революции, создания советской власти. Про него сегодня говорят всякие гадости, потому что пришли к

власти антинародные силы. В свое время Сталин сумел организовать подъем нашей промышленности, сельского хозяйства, экономики. Была у нас реформа образования, потому что вся страна была безграмотной. При руководстве Сталина были получены огромные результаты. Тот же Черчилль заявлял, что Сталин взял страну нищей, безграмотной, а закончил освоением космоса, – рассказал первый секретарь обкома КПРФ в ЕАО Владимир Фишман.

Пресс-служба РО КПРФ в ЕАО